

КОРСУН

Юрий Владимирович

23.01.1963 – 02.07.2000

майор милиции

*Уроженец г. Кременчуга Полтавской области.
Образование высшее военное. Женат.*

*В Чечне: инспектор по вооружению временного
ОВД г. Аргуна.*

*Родные: Сараева Лидия Дмитриевна (мать),
Корсун Владимир Сергеевич (отец, ум. 1983), Корсун
Елена Сергеевна (жена), Владимир и Егор (сыновья).*

Юрий Владимирович Корсун родился 23 января 1963 года в г. Кременчуге Полтавской области. В 1985 году окончил Полтавское высшее военное училище, после чего 11 лет прослужил в Вооруженных Силах.

В ряды МВД РФ Юрий Корсун вступил в 1997 году и после успешного прохождения испытательного срока был назначен на должность командира моторизованного взвода патрульно-постовой службы милиции ОВД г. Карталы.

В апреле 2000 года майор милиции Корсун был направлен в служебную командировку в зону проведения контртеррористической операции по установлению конституционного порядка на территории Чеченской Республики в должности инспектора по вооружению временного ОВД г. Аргуна.

2 июля 2000 года в 20 ч 05 мин на территорию временного ОВД г. Аргуна был осуществлен прорыв через пост «Клен-10» на автомобиле «Урал». По машине был открыт огонь, в результате чего был убит водитель. Пассажир успел произвести выстрел из гранатомета по радиостанции временного ОВД. Начиненный взрывчаткой автомобиль был взорван сообщниками террористов с помощью дистанционного управления. В то же время сразу с трех направлений боевики открыли интенсивный огонь по территории ОВД из автоматического оружия и гранатометов. Личный состав отдела своевременно начал ответный огонь. Майор милиции Корсун действовал в бою умело и решительно. После окончания обстрела он был обнаружен убитым с оружием в руках.

В статье «Навечно в строю» (газета «Карталинская новь», № 25 от 03.07.2010 г.) Дмитрий Криволапов, сослуживец и подчиненный Юрия Корсуна, рассказывает: «Под руководством Юрия Корсуна



я прослужил три года. И в тот страшный день мы тоже были рядом – разошлись за несколько минут до рокового часа.

После гибели нашего комбата в душе была такая сильная злость, что не хотелось уезжать, не считавшись с террористами! Но меня отправили на лечение из-за полученного в том же бою ранения. Раны залечили, а горечь от потери осталась...

Юрию Корсуну было всего 36, когда он отправился в свою первую и последнюю командировку в Чечню. Дома остались его ждать жена и двое сыновей-сорванцов. Не дождалась. Да, никто не создан для войны, но кому-то постоянно приходится защищать этот хрупкий мир, в котором все мы живем. К сожалению, в суете повседневных забот мы редко вспоминаем о тех героях, благодаря мужеству которых можем спокойно встречать новый день. А они и не ждут поклонения, считая свои подвиги делом чести. Честь и слава вам, защитники Родины! Всем ушедшим и ныне живущим».

Указом Президента РФ № 1397 от 5 декабря 2001 года за образцовое исполнение служебного долга, мужество и отвагу, проявленные в ходе проведения антитеррористической операции на территории Чеченской Республики в условиях, связанных с риском для жизни, Корсун Юрий Владимирович награжден орденом Мужества (посмертно).